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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DEL COMITÉ DEL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES 
PARLAMENTARIAS, CELEBRADA EL DÍA 20 DE MARZO DEL AÑO 2024. 
 
Presidente: Buenas tardes, Diputadas y Diputados. Vamos a instalar la reunión del 

Comité del Instituto de Investigaciones Parlamentarias. Po lo cual, solicito amablemente 

al Diputado Raúl Rodrigo Pérez Luévano pasar lista de asistencia a los integrantes de 

este comité. 

 

Secretario: Gracias, Presidente. Por instrucciones de la Presidencia se va a pasar la 

lista de asistencia. 

 

COMITÉ DEL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES PARLAMENTARIAS. 
Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández, presente. 

Diputado Raúl Rodrigo Pérez Luévano, presente. 

Diputado Javier Villarreal Terán, presente. 

Diputado Gustavo Adolfo Cárdenas Gutiérrez, se integra. 

Diputada Sandra Luz García Guajardo, presente. 

Diputada Liliana Álvarez Lara, presente. 

 

Secretario: Hay una asistencia de 5 integrantes de esta Comisión, por lo tanto, existe 

el quórum requerido para celebrar la presente reunión. 

 

Presidente: Habida cuenta de que existe el quórum requerido para dar inicio a esta 

reunión, se declara abierta la misma, siendo las diecisiete horas con cuarenta y 
nueve minutos de este día 20 de marzo del año 2024. 

 

Presidente: Ahora bien, solicito a la secretaría tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto de orden del día. Antes, dar las gracias al Diputado Edmundo 

José Marón Manzur por acompañarnos en la presente reunión de trabajo.  

 

Adelante, Secretario. 

 

Secretario: Gracias, con gusto, el orden del día es el siguiente: I. Lista de Asistencia; II. 
Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo; III. Aprobación del orden del 

día; IV. Reunión de Trabajo; V. Asuntos Generales; VI. Clausura de la reunión de 

trabajo. Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

Presidente: Gracias. Una vez conocido el orden del día, solicito de ustedes emitan su 

voto con relación al mismo. 

 

¿Votos a favor? 



SECRETARÍA GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 
 

2 
 

 
 

 

Presidente: Ha sido aprobada por unanimidad. 

 

Presidente: Diputadas y Diputados, la presente reunión de trabajo fue convocada a fin 

de proponer a ustedes una modificación o prórroga respecto de la fecha con relación al 

análisis y estudio de las reformas constitucionales y legales que estamos llevando a 

cabo en estas mesas de análisis, repito, se están analizando y estudiando con la 

iniciativa privada u otros sectores, en formato de parlamento abierto, las reformas que 

presentó el titular del Ejecutivo Federal, que tiene que ver con sendas reformas 

constitucionales, la mayoría para fortalecer derechos y otras a leyes secundarias que 

vienen a integrar este paquete de reformas, que ya incluso el Congreso está analizando 

en comisiones y tenemos un plazo en el primer acuerdo que planteamos en esta mesa 

de 19 de marzo. Sin embargo, bajo el calendario que ha sido muy complicado llevar a 

cabo estas mesas, pongo a consideración de ustedes una prórroga para que a más 

tardar se realicen estas mesas el 8 de abril del 2024; es decir, pasar de la fecha de 19 

de marzo al lunes 8 de abril del año 2024. 

 

Presidente: ¿Alguien desea hacer uso de la voz? 

 

Presidente: Bueno, derivado de lo anterior, me permito consultar a ustedes, integrantes 

de este comité, el sentido de su voto en relación a la propuesta efectuada de un 

servidor; es decir, de la prórroga del 19 de marzo al lunes 8 de abril. 

 

¿Votos a favor? 

 

Presidente: Ha sido aprobado por unanimidad de los presentes.  

 

En ese sentido, se da por aprobado el presente acuerdo. 

 

Presidente: Pasamos a Asuntos Generales. 

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión, agradezco la 

presencia de ustedes, y me permito dar por cerrada la misma, dándose por válidos los 

acuerdos, siendo las diecisiete horas con cincuenta y tres minutos, de este 20 de 

marzo. Muchas gracias. 


